

200余人竞秀“康养威海菜”品牌

还将举办养生菜创新设计大赛等系列赛事展示及全民互动

本报威海1月16日讯(记者冯琳 通讯员曲晓琳) 10日,由威海市旅游发展委员会、市旅游行业协会举办的威海市旅游饭店服务技能大赛拉开帷幕,2018“四季威海 康养福地”健康养生餐饮品质提升行动同时启动。

经过一个多月的选拔和筹备,全市共有12个代表队、33家旅游饭店,200余名选手参赛。

六个比赛项目分别是健康养生特色名优菜品烹饪比赛以及中餐宴会摆台、西餐宴会摆台、中式铺床/开夜床、英式鸡尾酒调制、咖啡拉花比赛。

10日,在威海职业学院举办了健康养生特色名优菜品烹饪类的比赛,共有鸡汤菊花豆腐、松茸河豚狮子头等34个菜品获得“健康养生金牌菜”称号,鱼茸蹄筋、参王鲍鱼等19个

菜品获得“健康养生特色菜”称号。养生金丝面、渔家四宝等12个菜品获得“威海金牌小吃”称号,口袋酥、枇杷酥等11个菜品获得“威海特色小吃”称号。12日,在海悦建国酒店举办了中餐宴会摆台、西餐宴会摆台、中式铺床/开夜床、英式鸡尾酒调制、咖啡拉花五个项目的比赛,王茜、张霞等7位选手获得一等奖,邓晶、张华丽等11位选手获

得二等奖, 宫翠平、于维康等17位选手获得三等奖,于红艳、马健洲等32位选手获得优秀奖。

此次提升行动以“春夏秋冬”四季为主线,目的是通过开展以“春之生、夏之长、秋之收、冬之藏”为主题的养生菜品和养生宴研发,挖掘一批具有威海特色的养生菜品及健康养生主题宴会。期间,将开展“四

季威海,康养福地”养生菜创新设计大赛、服务技能大赛、特色养生主题宴会展示、“舌尖上的健康滋味”我最喜爱的“威海十大养生菜”和“妈妈的味道一家常养生菜”征集、“四季威海,康养福地”大家谈、2018健康养生餐饮文化高峰论坛等一系列赛事展示活动及全民互动活动,叫响“四季威海,康养福地”健康养生威海菜的品牌。



隋仁杰平日的拉花练习作品。记者 冯琳 摄

本报威海1月16日讯(记者冯琳) 此届威海市旅游饭店服务技能大赛上,咖啡拉花项目冠军被乳山诸往镇的20岁小伙隋仁杰摘得,刚接触咖啡拉花半年的他技惊四座。可背后付出的汗水,只有他自己知道:每天在咖啡馆工作9个小时,不能满足他对咖啡的热情,下班后他继续练,甚至每个月拿出一半工资购买咖啡豆、牛奶在家练习,每月仅练习就用掉20斤咖啡豆。

16日,记者在威海优未迪尚咖啡厅见到了正在工作的隋仁杰。他正在为店内客人精心做咖啡拉花。心形、四叶草、动

延伸阅读

咖啡拉花冠军隋仁杰是怎样炼成的?

下班回家继续练, 每月花费一半工资、用掉20斤咖啡豆

物、花朵……隋仁杰手下的咖啡拉花造型多变,形象逼真,深受客人喜欢。

如今,他是小有名气的咖啡师,半年前还是一个“门外汉”。年初,作为威海某高校经济管理专业的大一学生,隋仁杰觉得专业不适合自己,辍学到咖啡厅做零工。半年前,咖啡厅的咖啡师辞职,老板问他想不想试试,他抱着对咖啡制作尤其是咖啡拉花的好奇入门。

他非常珍惜这次机会,除工作时间认真做好每份咖啡,回家也专心练习。他省吃俭用,每月拿出近一半工资买咖啡豆、牛奶练习,常常一晚上,桌上摆满十余杯咖啡,再摆到地板上练习,临睡前,再将几十杯咖啡倒掉。工资不高,每次倒掉咖啡,他都很心疼,但为精进手艺,他坚持练习。曾有一个月

“弹尽粮绝”,咖啡豆用完了,他没钱再买,也没钱买奶,就用水练习。

除勤练,他还利用节假日参加全国各地的咖啡拉花比赛,与高手过招,学习。打开他的朋友圈,半年来的每一条状态都与咖啡拉花有关。打开他的直播平台,上面全是咖啡拉花视频教程,他还组建群组教身边的朋友制作咖啡拉花。

做咖啡师半年,隋仁杰遇到了来自家长和朋友的反对,甚至有亲戚自作主张为他安排了工作,他不为所动,上班、下班,他昼夜专注的仅有咖啡拉花一事。

专注做咖啡师半年,他已有所悟道。在他眼里,做好咖啡拉花,最重要的是心态,首先要热爱,其次要专注,要不断总结思考,跟同行及客人多交流,才

能进步更快。“每天醒着、睡着,脑子里都是咖啡拉花样式,做法,有时觉得像走火入魔一样”,隋仁杰说,他会一直坚持

下去,如果将来有可能,他希望开一间属于自己的工作室,将咖啡拉花作为一项工艺,用匠心细细打磨。



隋仁杰正在认真制作咖啡拉花。记者 冯琳 摄

天弘基金再掀普惠金融“风潮”

容易宝在小白投资者中“走俏”

2018年是公募基金行业诞生20周年,回首过往,公募基金行业发展利用制度优势和专业能力赢得丰硕成果。作为国内服务客户数最多的基金

公司,天弘基金一直致力将普惠金融精神融入产品服务中,其旗下的天弘容易宝系列指数基金就是继余额宝之后,又一帮助小白投资者便捷理财

的工具,其有望再掀普惠金融风潮。容易宝系列产品是天弘基金在2015年初推出的19只指数型基金,涵盖宽基、行业及主题指数。

分享改革红利 银华中国梦30领涨抗跌

从2012年正式提出到如今,“中国梦”始终带领人民为实现中华民族伟大复兴而努力。折射到资本市场,以“中国梦”为主题的投资,也切实分享到了经济改革带来的巨大红利。以银华中国梦30为例,2017年全年总回报超30%,远超同期上证指数6.56%的涨幅。其基金经理薄官辉指出,过去中国供给侧改革推动全球结束了大宗商品连续两年的持续下跌,避免全球经济滑入通缩的泥潭,是此轮经济复苏的第一发动机。未来,全球经济复苏持续,给2018年的中国经济注入新的动力,也会给资本市场带来新的机会。

“中国梦”角度来看,该基金主要通过积极寻找由中国经济发展模式调整和经济增长方式转型而带来的投资机会,投资于引领和符合这个转型过程,有望在实现“中国梦”过程中成长为中国经济未来蓝筹的优质公司。“30”则是指精选30只符合“新战略、新模式、新发展”方向、具有良好公司治理水平、具备可持续增长潜力和合理估值水平的上市公司。作为股票型基金,银华中国梦30的股票投资占比为80%-95%,其中,对于30只“中国梦之股”的投资比例不低于80%。

事实证明,依托中国经济增长方式转型的强大引

擎,近年来“中国梦”基金的表现可圈可点。回顾波动曲折的2017年,据银河证券数据显示,银华中国梦30全年总回报为34.71%,同类排名23/197,领涨优势明显。而将时间线推前至该基金成立之初——2015年4月29日,当时恰逢股市大调整前夕,截至2017年底,两年多时间内上证指数下跌26.12%,而同期银华中国梦30却上涨14.50%,显示出较强的抗跌特性。

2018年中国将正式加入MSCI,薄官辉相信,伴随着中国经济的持续增长,通过MSCI进入国内的资金将在考虑成长性的基础上给这些优势的企业再次定价。

解决用户三大痛点

华夏财富发布查理智投APP

中国领先的资产管理公司华夏基金1月15日举行发布会,旗下子公司华夏财富正式发布“华夏查理智投”APP。查理智投作为智能投顾解决方案,借助大数据运算、机器人服务等多维度的技术突破,有望帮助投资者大幅提高投资理财效率,解决用户养老、教育以及财富增长三大痛点。至此,华夏基金在打造全能财富管

理平台方面又迈出坚实一步。

有别于市场上的其他智投服务,查理智投从生活场景入手,目前华夏查理智投1.0版本包含养老智投系列、教育智投系列、增利智投系列。华夏财富在这款产品上打造了基于智投和智顾两个层面的全链条服务模式。在智投层面,用户可以享受一键下单、一折费率等多重便利。

嘉实沪港深3.0投研机制动力强劲 管理规模超260亿元

刚刚过去的2017年,沪港深主题基金走出强势行情,采用沪港深基金3.0版投研机制的嘉实基金取得了优异成绩。银河证券数据显示,嘉实沪港深精选2017年以51.43%的净值增长率在128只标准股票型基金中排名第2,嘉实沪港深精选基金自2016年5月27日成立以来已取得82.3%的净值增长率,年化回报超40%。

在2017年,嘉实基金还

先后成立了嘉实沪港深回报、嘉实前沿科技沪港深、嘉实价值精选、嘉实医药健康等基金,逐渐壮大沪港深3.0基金产品线。嘉实沪港深投研团队核心成员——嘉实价值精选基金谭丽介绍,该基金专注投资于低估值的股票,深入研究上市公司的业绩增长潜力,对公司进行动态估值,判断股票估值的合理性,全面判断企业价值,实现投资增值。